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Ata da 69  sessão ordinária da 59  sessão legislativa da 79  legislatura da 

Câmara Municipal de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada 7 de 

maio de 2021. Presidente: Adevaldo Gonçalves da Silva, 19  secretário 

interino: Laudirene Rodrigues. Aos sete dias do mês de maio de dois mil e 

vinte um, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram 

presente os senhores vereadores: Sinomar Farias Vieira, Francinalva Silva 

Costa, Laudirene Rodrigues, Getúlio Serra de Araújo, José Luís Sousa 

Lopes, Robevania Maria da Silva, Adevaldo Gonçalves da Silva e Evaldo 

Chaves de França. A seguir o senhor presidente após verificar haver 

número legal de vereadores declarou aberta a sessão autorizando a 

secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e colocada 

em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida o senhor presidente declarou aberto o pequeno expediente e 

não havendo ninguém inscrito o senhor presidente deu o mesmo por 

encerrado. E apresentou as matérias da ordem do dia: Requerimento n9  

019/2021 da vereadora Laudirene requerendo que o antigo mercado 

municipal seja transformado em um centro de comercialização das 

mulheres da agricultura familiar. Indicação n906/2021 da vereadora 

Gezânia Barroso, que através desta, tome as medias necessárias para 

resolver o problema da rua da alegria no que diz respeito do problema de 

uma cratera que está se abrindo na referida rua, precisamente no canto 

do muro do senhor prefeito. A seguir o senhor presidente autorizou a 

primeira secretaria interina que fizesse a chamada regimental dos 

vereadores e havendo coro legal o senhor presidente declarou aberto os 

trabalhos do grande expediente. Logo após o senhor presidente verificou 

não haver ninguém inscrito, fez as considerações finais e não havendo 

nada 	mais 	a 	tratar 	deu 	a 	sessão 	por 	encerrada. 
Eu  	 AJ-AA k )61 C CIA:c  	lavrei a presente ata. 
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